



LI NING COMPANY LIMITED

(李寧有限公司)

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：2331)

北京到倫敦 倒數開始

——李寧捐贈奧林匹克博物館洛桑暨啓動 2012 倫敦奧運倒計時一周年

(二零一一年七月二十六日 — 香港) 中國領先的體育品牌企業之一李寧有限公司(「李寧」或「集團」；香港聯交所股份代號：2331)欣然宣佈集團捐贈國際奧委會奧林匹克博物館的紀念磚揭幕儀式在瑞士洛桑舉行。以國際化為核心目標的李寧是首家向洛桑奧林匹克博物館捐贈的中國體育用品公司。國際奧委會主席羅格、集團主席李寧、以及集團簽約運動員阿薩法·鮑威爾、葉琳娜·伊辛巴耶娃和張怡寧出席了盛大的捐贈儀式，並共同在倫敦 2012 年倫敦奧運會一周年倒計時前這一特殊時刻，向崇高的奧運精神表達了最誠摯的敬意，同時集團啓動奧運倒計時。

瑞士洛桑奧林匹克博物館是世界最大的奧林匹克博物館，館藏展品 1 萬餘件，其中包括第一屆奧運會至今的歷屆珍貴文物，每年吸引超過 25 萬名參觀者，是展示人類奧運精神的最高殿堂。作為專業體育用品公司，集團一直致力於普及和推廣奧林匹克體育精神，此次對國際奧委會博物館的捐贈將用於支持博物館的運營維護，以及展品在世界各地的巡展活動。作為對集團的認可，集團的品牌名稱和標識將被鐫刻在博物館的紀念牆上，永久保存。

集團主席李寧先生表示：「作為一名曾經的運動員，奧林匹克精神深深地影響了我，鼓勵我成長為一名奧運冠軍，也激勵我在創立李寧品牌的道路上不斷前進。在奧運倒計時一周年之際，我希望集團對博物館的捐贈可以更好地支持博物館的發展，讓更多的人得以分享奧林匹克精神的影響和震撼。」

國際奧委會主席羅格先生出席了揭幕儀式，並和李寧先生互贈了禮物。他收到了李寧先生點燃北京奧運會聖火時穿著的鞋，同時將瑞士著名雕塑家的作品送給李寧先生作為回饋。羅格對集團的此次捐贈給予了高度評價，他說：「李寧先生是歷史上第一位通過他自己的公司向奧林匹克博物館進行捐贈的奧運冠軍。從來沒有任何一位夏季奧運會選手，能夠像他那樣，在自己的運動生涯結束以後，創立一個偉大的體育品牌，展現自己在商業領域的發展潛力。這對所有的奧運選手都將具有啓發作用。這也是中國品牌通過設計和技術創新走向世界舞台的最好案例。最重要的一點就是：讓世界更加瞭解中國，讓中國更加融入世界。」

值得一提的是，作為中國體育行業的領導品牌，集團始終秉承為體育事業貢獻全部力量的企業精神信仰。集團不僅長期為中國羽毛球隊、跳水隊、射擊隊、乒乓球隊及體操隊提供高科技裝備支持，同時擁有以阿根廷籃球隊、西班牙籃球隊、美國跳水隊、葉琳娜·伊辛巴耶娃、阿薩法·鮑威爾、安德烈亞斯·托希爾德森為代表的雄厚國際優秀運動資源。歷屆奧運會已成為李寧品牌展示專業科技能量、詮釋運動精神的完美舞台。

捐贈儀式舉行的當天，正逢倫敦 2012 年奧運會一周年倒計時的前日。北京奧運會火炬點燃者李寧先生、「百米飛人」阿薩法·鮑威爾、「撐杆跳女皇」葉琳娜·伊辛巴耶娃、乒乓球名將張怡寧與國際奧委會主席羅格先生站在了一起，這些奧運史上戰績顯赫、載入史冊的奧林匹克精英向倫敦奧運的成功舉辦表達了最真摯的祝願。從北京到倫敦，倒計時開始！李寧品牌以捐贈奧林匹克博物館的方式與全世界共同期盼奧林匹克精神閃耀倫敦！

— 完 —

關於李寧有限公司

李寧有限公司為中國領先的體育品牌企業之一，擁有品牌行銷、研發、設計、製造、經銷及零售能力，產品主要包括自有李寧品牌之運動及休閒鞋類、服裝、器材和配件產品。本集團主要採用外包生產和特許分銷商模式，已於中國建立龐大的供應鏈管理體系以及分銷和零售網路。本集團亦自行經營李寧牌零售店。

本集團採取多品牌業務發展策略，除自有核心李寧品牌，還(i)以Z-DO（新動）品牌在大賣場渠道分銷運動產品；(ii)與Aigle International S.A成立合資經營，並獲授予專營權在中國生產、推廣、分銷及銷售法國AIGLE（艾高）品牌戶外運動用品；(iii)透過持有57.5%權益的附屬公司從事生產、研發、推廣及銷售紅雙喜品牌乒乓球及其它體育器材；(iv)獲Lotto Sport Italia S.p.A旗下公司授予獨家特許權，在中國開發、製造、推廣、分銷及銷售義大利運動時尚Lotto（樂途）品牌特許產品；及(v)從事Kason（凱勝）品牌羽毛球專業產品的研發、製造及銷售。

如有垂詢，請聯絡：

iPR 奧美公關

勞子穎／許庭芝／陳君柏／羅啓琳

電話： (852) 3920 7625/ 3170 6752/ 2136 6955 / 3170 6753

傳真： (852) 3170 6606

電郵： demi.lo@iprogilvy.com/ veronica.hui@iprogilvy.com/
peter.chan@iprogilvy.com / canny.lo@iprogilvy.com